

我市消防员接连收到市民送来的牛奶、水果等暖心礼物——

“愿你们每次出警都能平安归来！”

■ 本报记者 韩蕾

这几天,市消防救援支队平桥消防大队光明路中队指导员刘琦的微信朋友圈“一反常态”的活跃,从4月4日至5日,2天的时间发了5条朋友圈,记录的却是同样的事情——热心市民送来暖心礼物,每条朋友圈刘琦都写下了感谢的话语,谢谢这些亲爱的陌生人。

“4月4日早上7点多,有一位跑腿小哥送了两箱牛奶到我们队上,小哥说送牛奶的市民没有留联系方式,也没有透露姓名,让他把牛奶送到后,拍个照片就行,其他都要保密。”昨日,刘琦告诉记者,当时现场的几位消防员看到这个场景都感动极了,“觉得我们的工作被大家认可、被大家理解了,我们都特别高兴。”

当天,刘琦就在朋友圈写下了这样的话:“今早令我感动落泪的一幕:热心市民委托跑腿小哥送来慰问品,不知道您是谁,谢谢您!有您这样理解支持消防员的广大群众,我们为民赴汤蹈火、为民牺牲奉献心甘情愿!”

两箱牛奶开启了暖心礼物的序幕,在接下来的几天,平桥消防大队又陆续收到了热心市民送来的礼物。4月4日下午6时许,美团外卖小哥送来了20杯奶茶;4月5日上午10时许,一位热心市民送来了一批矿泉水和牛奶;4月5日下午2时40分许,美团外卖小哥送去了20杯饮料,订单备注上这样写道:“虽然不是很好的东西,希望你们接受。出任务要注意安全,安全而归。谢谢你们守护我们的安全。”4月7日上午,又有热心市民送去了一大袋香蕉,放在门口就走了,没有留下任何信息。

“4月5日给我们送矿泉水和牛奶的市民,把东西送来后就坐车走了,她告诉我们她是一位军人的母亲,其他的就没有透露了。5日下午给我们送饮料的市民,听外卖小哥说是一名护士。”刘琦告诉记者,看着市民送来的东西,他们很感动,“虽然不知道你们的名字,但是真的很感谢您,亲爱的‘陌生人’。我们将会永远践行人民消防为人民的铮铮誓言!守护百姓平安本就是我们的

职责,大家对我们的关心,我们铭记在心,希望大家不要再破费送我们礼物了,我们也会牢记大家对我们的要求:‘每次出警平安归来!’”

市消防救援支队浉河消防大队从4月5日至6日,也陆续收到了热心市民送去的暖心礼物。4月5日上午,浉河消防大队收到了6斤苹果、一箱牛奶、一袋花生、一箱饮料;4月5日下午6时许,浉河消防大队收到了热心市民送来的切好装在盒子里的火龙果、凤梨、哈密瓜、草莓等新鲜水果;4月6日上午11时许,浉河消防大队再次收到了热心市民送来的9箱牛奶。

“两天陆续收到了不少礼物,而且有的礼物里面还夹着暖心小纸条,写着‘希望你们每次出警都能平安归来!加油,英雄们!’,有的托外卖小哥对我们表示致敬,我们的工作得到了市民的认可,我们真的非常感动。”浉河消防大队浉河中队中队长曾祥岭对记者说,“我们也一定会更加刻苦地训练,守护一方平安。”



前暖后冷 本周天气跌宕起伏

信阳消息(记者 韩蕾)上周,我市天气总体还算不错,尤其是清明小长假,三天都是晴好天气,而且气温适宜,很适合出游。本周,我市的天气有点多变,气温有点跌宕起伏,上一秒在过“夏天”,下一秒太阳可能就被打进“冷宫”了。记者从市气象台了解到,8日—9日,受高空低槽东移和中低层切变线影响,我市将迎来一次明显降水过程,其中降水时段主要集中在8日夜里,伴随雨水而来的还有雷电、大风等强对流天气。9日—10日,全市气温将明显下滑,还没脱秋裤的小伙伴可以缓缓,已经脱下秋衣秋裤的,可以根据天气情况适当的添些衣物。

具体天气预报如下:4月8日(星期一),多云到阴天,部分县(区)有雷阵雨,16℃~30℃;4月9日(星期二),阴天有中到大雨,局部暴雨,10℃~23℃;4月10日(星期三),多云,7℃~16℃;4月11日(星期四),多云间晴天,9℃~19℃;4月12日(星期五),多云间晴天,10℃~21℃;4月13日(星期六),多云,10℃~23℃;4月14日(星期天),多云,14℃~22℃。

从天气预报中可以看出,本周我市天气前半段以阴雨天气为主,后半段以多云天气为主。气温起伏比较大,周一我市部分县(区)虽有雷阵雨,但是白天的最高气温却达到了30℃,可谓是“一秒入夏”。周三、周四,我市白天的最高气温低至20℃,早晚的最低温度也在10℃以下。不过,从周五开始,气温逐渐回升,白天的最高温度维持在20℃以上,早晚的最低温度也在10℃以上,不过,太阳并没有现身,依然是多云天气。

这周天气忽热忽冷,上一秒热得想吃冰淇淋,下一秒冷得要穿厚外套,所以,在这种天气下,防寒防感冒要放在首位,冷热交替之际穿脱衣物都要注意,不要在热的时候因贪凉就穿短袖短裤,也不要冷的时候不加衣物导致着凉,要做好保暖措施。



清明假期期间,记者看到,为迎接信阳茶文化节,市政部门正加班加点对中心城区市政道路及设施进行维修施工。图为南湖路沥青摊铺施工现场。

本报记者 程云 摄

我市警方打击盗窃“三车”、扒窃犯罪显成效

破案 687 起 挽回损失 300 万元

信阳消息(记者 张方志)4月4日上午,记者从市公安局召开的打击盗窃“三车”(电瓶)、扒窃犯罪专项行动新闻发布会上获悉,自开展雷霆3号打击盗窃“三车”(电瓶)、扒窃犯罪专项行动以来,我市警方共打掉犯罪团伙23个,破案687起,追回经济损失近300万元。

今年2月中旬,市公安局根据全市刑事犯罪形势,按照“民意引领、问题导向”的指导思想,主动出击,从2月20日开始至6月底,在全市范围组织开展2019年雷霆3号打击盗窃“三车”(电瓶)、扒窃犯罪专项行动。行动开展以来,全市公安机关向盗窃“三车”(电瓶)、扒窃犯罪发起围剿。截至目前,全市共打掉犯罪团伙23个,打击处理违法犯

罪嫌疑人125名,破获盗窃“三车”(电瓶)、扒窃案件687起,追回电动车285辆、电瓶364块、手机69部,各类钱包、银行卡、金银首饰等若干,总价值近300万元。

卓有成效的打击极大地震慑了犯罪,案件高发势头得到有效遏制。3月份,全市盗窃“三车”(电瓶)发案同比下降29.8%,环比下降36.2%;扒窃发案同比下降53.8%,环比下降36.9%。日发案低于5起的天数达到了11天,甚至出现连续2天中心城区部分分局零发案的良好态势。

信阳市公安局党委副书记、常务副局长何祥松在新闻发布会上表示,全市公安机关下一步将继续深化专项行动,持续保持高压态

势,通过严厉的打击、严密的防范,最大限度地降低发案,打造平安信阳,最大限度地提升群众安全感满意度,以平安祥和的社会环境向新中国成立70周年献礼。

何祥松提醒广大市民:春暖花开日,市民外出游玩的较多,根据以往发案规律,扒窃、砸车玻璃盗窃、盗窃电动车案件多发,出行时要注意停车落锁,尽量把车停放在有人看管的地方;受到侵害及时报案,以便公安机关及时侦查,及时破案,追回被盗财物;不购买赃物,因为购买赃物也是违法行为,数额达到一定标准还会构成犯罪。对于一些明显低于市场价格,来历不明的手机、电动车等物品不要贪图便宜购买,堵死销赃渠道。

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年4月15日上午9时,在诚信拍卖公司多媒体拍卖厅公开拍卖:信阳市公安局浉河分局扣押河砂数量约:3027.8m³(位于胡店乡魏庄村翁东鹏沙场)。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至4月14日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金10万元,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理相关竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示:即日起标的物所在地
报名地点:信阳市南京路888号
联系人:李女士 0376-8138888
15978363236

工商监督电话:0376-6380183
信阳市诚信拍卖有限责任公司
2019年4月7日